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Tolna Vármegye Önkormányzata 2016. március 31. napon támogatási kérelmet nyújtott be a Terült-és 
Településfejlesztési Operatív Program keretén belül a Nemzetgazdasági Minisztérium, mint Támogató 
által meghirdetett „Megyei szintű foglalkoztatási megállapodások, foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési 
együttműködések” tárgyú felhívásra. A Projekt címe: „Tolna Vármegyei Foglalkoztatási Paktum”. A 
Projekt azonosítószáma: TOP-5.1.1-15-TL1-2016-00001.  
A projekt konzorciumi formában valósult meg. A konzorciumi partnerek: Tolna Vármegye 
Önkormányzata, Tolna Vármegye Önkormányzati hivatala, Tolna Vármegye Kormányhivatala, Tolnáért 
– Tolna Megyei Térségfejlesztési NKKft., valamint a Kék Madár Alapítvány. 
 
A Projekt célkitűzése: olyan képzési és foglalkoztatási programok megvalósítása, amelyek közvetlen és 
célzott segítséget nyújthatnak a hátrányos helyzetű álláskeresők vagy inaktívak munkaerő-piacra 
történő visszajuttatásához, illetve munkába állásához az elsődleges munkaerő-piacon. A foglalkoztatási 
paktum megyei szinten 4 járást érintve (Bonyhád, Paks, Tamási és Dombóvár) képes hatékony és 
eredményes lépéseket tenni az adott térség gazdaságának fellendítése és foglalkoztatási szintjének 
fejlesztése érdekében. A foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési tevékenység alapja egy megyei partnerség 
kialakítása, fejlesztése és összefogás, amely révén a paktumszervezet tagjai közös érdek mentén, 
lehetőségeik kiaknázásával képesek fejlesztési céljaikat hatékonyan megvalósítani helyi intézmények 
és szervezetek legszélesebb körének - a megyében lévő vállalkozások, képzők, megyei 
önkormányzatok, civil szervezetek, kamarák, egyéb releváns szervezetek bevonásával. 
 
A paktum projekt hatékonysága érdekében számos szakmai dokumentum készült el, hogy minél 
céltudatosabban és eredményesebben tudjuk segíteni a résztvevők elhelyezkedését, vagy éppen 
képzését. A munkaerő-piac támogatásában, a munkaerő aktivizálásában ugyanis kulcsfontosságú, 
hogy a résztvevők tudását, készségeit is továbbfejlesszük. Hiszen egyik fő célunk az volt, hogy 
megfelelő minőségű szakemberállomány alakuljon ki a vármegyében. A konzorcium tagjainak és közös 
erőfeszítéseinek hála, képesek voltunk minden releváns célcsoportot elérni, köztük a hátrányos 
helyzetű munkavállalókat is. 
A Paktum Projekt elsődleges célja a térség gazdasági fellendítése, foglalkoztatási szintjének és a 
lakosság életszínvonalának növelése. 
E cél érdekében a projekt elsődleges feladata volt a tartósan munka nélkül lévők, a hátrányos 
helyzetűek és az inaktívak megszólítása, foglalkoztatási rendszeren keresztül visszavezetésük az 
elsődleges munkaerő piacra. 
Az NKKft. aktív kapcsolatot tartott fenn a munkaerőpiac szereplőivel, különösen a Vármegye 
vállalkozásaival és szakképző intézményeivel. 

Összefoglaló:  

„Tolna Vármegyei Foglalkoztatási Paktum” 
A Kedvezményezett 1.255.000.000.- Ft összegű, vissza nem térítendő támogatást kapott. A 
Támogatás intenzitása: 100 %. Projekt elszámolható költsége az Európai Szociális Alapból és hazai 
központi költségvetési előirányzatból vissza nem térítendő támogatás formájában került 
finanszírozása. A projekt Konzorciumi formában valósult meg.  



 
 
A konzorciumi partnerekkel rendszeresen, járásonként Vállalkozói fórumokat tartottak a vállalkozások 
képviselőinek, melyek konzultációs lehetőséget biztosítottak, aktuális pályázati lehetőségekről, napi 
problémákról. 
A TOP-5.1.1-15-TL1-2016-00001 azonosítószámú, Tolna Vármegyei Foglalkoztatási Paktum című 
kiemelt projekt eredeti célkitűzése 2021.07.30-ig 1.051 hátrányos helyzetű álláskereső, illetve inaktív 
személy bevonása volt. 2020.12.31-ig már összesen 1.076 fő vált a projekt résztvevőjévé, ez azt 
jelentette, hogy a legfontosabb vállalás 102,4%-osan teljesült. A projektidőszak többször 
hosszabbításra került, és 2021-ben, illetve 2023-ban is megvalósult egy-egy többletforrás-ráemelés, így 
jelentős összegekkel sikerült megemelni a célcsoport támogatására fordítható forrást is. Ennek 
köszönhetően, végeredményben a TOP-5.1.1-15 – kisebb megszakításokkal – 2017 júniusa és 2023 
júniusa között, 6 évig adott lehetőséget a Tolna Vármegye járásaiban élő álláskeresők munkához 
segítésére. Ezen időszak alatt a program 10 célcsoportjából 1.365 fő vált a program részvevőjévé. 
Minden célcsoport képviseltette magát a bevontak körében, az 50 év felettiek aránya volt a legnagyobb 
(32,5%), ezen kívül viszonylag magas volt a reprezentáltsága a tartós munkanélküliséggel 
veszélyeztetetteknek (14,5%), az alacsony iskolázottságúaknak (12,2%), valamint a 
közfoglalkoztatásból 30 napnál nem régebben kikerülteknek (11,4%), is. A programrésztvevők 31,6%-a 
a Paksi járásban lakott. A programba bevontak 58,5%-a a nők, 41,5%-a a férfiak köréből került ki. A 
célcsoportból bevontak közül 17 fő vett részt képzésben, 753 fő – többségében 100%-os mértékű – 
bérköltség támogatással, 106 fő 70%-os bértámogatással elhelyezkedett, 52 fő vállalkozóvá vált, 437 fő 
nem kapott anyagi támogatást.  
Szolgáltatást (információnyújtást, tanácsadást) minden résztvevő kapott, részben a foglalkoztatási 
osztály munkatársaitól, részben a Kék Madár Alapítvány szakembereitől, és a többség mentorálásban 
is részesült, amely a teljes egyéni programidőszakon végigkísérte. A program költségvetéséből a Tolna 
Vármegyei Kormányhivatal 1.073 millióFt-ot fordított közvetlenül a célcsoport támogatásaira (a 
rendelkezésre álló keret 99,6%-a). 
A programrésztvevők közül (2023.10.31-ig) 1.198 fő fejezte be sikeresen egyéni programját, ez 87,8%-
os arányt jelent. A programidőszakban – a kapcsolódó támogatásnak köszönhetően – legalább 6 
hónapig folyamatosan foglalkoztatott volt 720 fő, így a PR25 jelű indikátor 102,4%-ban teljesült. A 
program elhagyását követő 180. napon 426 fő dolgozott, vagyis a PR26 elnevezésű mutató a 
tervezetthez képest 114,5%-ban teljesült.  
Mindez azt támasztja alá, hogy a TOP-5.1.1-15-TL1-2016-00001 azonosítószámú, Tolna Vármegyei 
Foglalkoztatási Paktum című kiemelt projekt megvalósítása sikeres volt. Olyan célokat értünk el, 
amelyekre méltán lehetünk büszkék mindannyian. A kormányzatnak köszönhetően végül több mint 
másfél milliárd forint jutott arra, hogy a vármegye foglalkoztatási számait növeljük, minden 
elképzelésünket és elvárásunkat túlteljesítve, – közben a pandémia nehézségeit leküzdve – növeltük 
célszámainkat évről évre, mígnem immár majdnem másfélezer résztvevőt vontunk be e foglalkoztatási 
projektbe. 
 
 
 „A projektről bővebb információt a www.tolnamegye.hu oldalon olvashatnak.” 
 
További információ kérhető: 
 
Tolna Vármegye Önkormányzata 
7100 Szekszárd, Szent István tér 11-13. 
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